KoHTpoJsbHbIi yCTHBIN c4éT B 5 Ki1acce OKTAOPH

Bapuanum 1 (Ypoeens A)

oU
IIpumep OTtBer IIpumep OtBer

1) 176 +59 11) 5200: 10
2) 567 +133 12) 100 - 65
3) 100-31 13) 24 - 1000
4) 1413-38 14) 1600 : 100
5) 624 —433 15) 0:82
6) 3-18 16) 72:8
7) 5-18 17) 243:3
8) 25-4 18) 1000:5
9) 40-120 19) 750:15
10) 50 - 200 20) 480 :160

KoHTpoJibHBII yCTHBIN c4éT B S Ki1acce OKTAOpPH

Bapuanm 2 (Ypoesenov A)
oU
IIpumep OtBer IIpumep Otser
1) 269 + 97 11) 37000 : 100
2) 437 + 163 12) 380-100
3) 100 - 57 13) 1000 - 31
4) 1323 -39 14) 5400:10
5) 714-372 15) 0:97
6) 6-14 16) 63:7
7) 16-5 17) 324 :4
8) 4-25 18) 1000:2
9) 30-130 19) 900:15
10) 40 - 250 20) 560 : 140

He BbIYUC/IASA, CPABHU 3HAYCHUSA
Bblpa)l(eﬂl/lﬁ 1 NMOCTaBb B KJIIETOUKY
3HAK > , < WIH =

OTBeTh HA BONPOCHI, OTBET
3aNMIIU B KJIETOUYKY

He BbIYMC/IAA, CPABHU 3HAYCHU A
Bblpa)l(e}ll/lﬁ U NMMOCTaBb B KJIIE€TOYKY
3HAK > , < WJIH =

OTBeTh HA BONIPOCHI, OTBET
3aNMIIU B KJIETOUYKY

1) 1232:56 1176: 56 8) 3amunm ABYX3HAYHOE YMCIIO, 1) 7859:29 7830: 29 8) 3ammmm AByX3HAYHOE YUCIIO,
nudpa eTMHUI] KOTOPOTO paBHA 6, U nudpa AeCITKOB KOTOPOro paBHA 4, 1
- - OHa B JIBa pasa 0ojbIme, yeM mudpa OHa B 2 pa3a MEHBIIIE,
2) 5999-89 6001 - 98 JIECSATKOB. yeM IuQpa eJMHUII.
2) 6999 - 56 7001 - 65
3) 19001 - 786 10091 - 786 9) Cymma nByx umcen pasHa 18. 9) Cymma nByx gucen paBaa 18. OmHO
OnHo uncio Oomnplie qpyroro B 2 3) 10810980 11201 — 980 YUCIIO OOJIBINE APYToro Ha 2 .

Broinmoanu geiicTBus ¢
MMEHOBAHHBIMM eIMHHIAMM

pasa. 3anuIIKTe 3TU YUca.

BrpInognu necTBui ¢
NMEHOBAHHBIMH €IMHUIIAMH

3aluIInTe 3TH YNCIA.

4) 1m23cm — 53 cm=

5) 2417 Mun + 43 mMuH =

6) 248 xr — 57 kr =

7) 5am? —40 cm? =

10) IIpousBeneHue ABYX paBHBIX
yycesa paBHO 64. 3aluIIK 3TH YUCIIA.

4) 10cm 4mm —40 MM =

5) 3u2l Mmun + 39 MuH =

6) 21179 kr — 88 kr =

7) 7am? —60 cm? =

10) IIpousBeneHue ABYX paBHBIX
qycen paBHO §1. 3amuIIy 3TH YUCIa.




KoHTpoJsbHbIi yCTHBIN c4éT B 5 Ki1acce OKTAOPH

Bapuanum 3 (Ypoeens B)

oU
IIpumep OTtBer IIpumep OtBer

1) 1761 +549 11) 72000 : 100
2) 5667 + 1433 12) 1000 - 168
3) 1100-131 13) 14 - 1000
4) 1413-38 14) 17600 :10
5) 6024 —433 15) 0:882

6) 6-18 16) 568:8

7) 17-5 17) 201:3

8) 125-4 18) 1000:8
9) 30-1800 19) 7500:15
10) 50-200 20) 4800 : 160

KoHTpoJibHBII yCTHBIN c4éT B S Ki1acce OKTAOpPH

Bapuanm 4 (Yposeno B)

oU
IIpumep OtBer IIpumep Otser

1) 2693 + 917 11) 37000 : 100
2) 6437 + 1563 12) 38200 - 100
3) 1000 - 574 13) 1000 - 74
4) 1323 -39 14) 54600 : 10
5) 7104 - 372 15) 0:497
6) 7-14 16) 567 :7
7) 19-5 17) 304 :4
8) 8-25 18) 1000:4
9) 40-160 19) 9000 :15
10) 40 - 250 20) 5600 : 140

CpaBHU 3HaYeHUsI BBIPAKEHUI 1
NMOCTaBb B KJETOYKY 3HAK
>, < wm_=

OTBeTh HA BONPOCHI, OTBET
3aNMIIU B KJIETOUYKY

CpaBHU 3HaYeHUSs BBIPAKEHUI 1
MOCTaBb B KJETOUKY 3HAK
>, < mm_ =

OTBeTh HA BONIPOCHI, OTBET
3aNMIIU B KJIETOUYKY

1) 1234:56 9876: 56 8) 3amumm Tpéx3HAUHOE YHCIIO, 1) 78975:29 87654 : 29 8) 3ammmm TpEX3HAYHOE YMCIIO,
nudpa JecSITKOB KOTOPOro paBHa 0, nudpa AeCITKOB KOTOPOro paBHA 4,

2) 599989 6014 - 98 nudpa coreH Ha 2 Ooblie, a mudpa nudpa coreH Ha 3 MEHbIIE, a MH(pa
SIOVHUI] B 2 paza MEHBIIIE, SIMHUIL B 2 pa3a 0oJIbIIIe,
yeM nudpa coTeH. 2)  68999-56 70126 - 65 4eM 1Udpa coTeH.

3) 19001 - 786 10091 - 867 9) IlpousBeneHue NByX YHCEN 9) llpousBeneHue NByX 4rced paBHO
paBHO 75. OquH U3 MHOXUTENEH 3) 10810 -980 11201 — 899 45. OnvH U3 MHOXKHUTEIEH YMEHbIIUIN

Broinmoanu geiicTBus ¢
MMEHOBAHHBIMM eIMHUIIAMH

YMEHBIIWIU B 3 pasa, a qpyroi
yBenuuuiu B 2 pasa. Kakum crana

Npou3BeAeHUE ?

4) Im13cm — 47 cm =

5) 2417 Mun + 43 mMuH =

6) 24 xr — 57 kr

7) 5am? —40 cm?

BrpInognu necTBui ¢
NMEHOBAHHBIMH €IMHUIIAMH

B 5 pasa, a Ipyrod yBenu4uiu B 3
pasa.
Kakum crano npoussenenue ?

10) Cymma uudp aBy3Ha4HOTO
yycia paBHa 12, a mpousBeneHUE
¥X paBHO 35. 3anumm Bce
BO3MOJKHBIE TaKH€ YHCIA.

4) 1lagm4mMm —8 cm =

5) 3u2l Mmun + 39 MuH =

6) 2u7kr —78 kr =

7) 3am? —60 cm? =

10) Cymma undp aBy3Ha4HOrO YncIa
paBHa 11, a mpousBeneHUE UX PABHO
30. 3anuim Bce BO3MOXKHBIE TaKHe
qucha.




KoHTpoJsbHbIi yCTHBIN c4éT B 5 Ki1acce OKTAOPH
Bapuanm 5 (Yposens C)

oU

KoHTpoJbHBIHi ycTHBIN c4éT B S Ki1acce OKTAOPL

oU

Bapuanm 6 (Ypoesens C)

Borunciu panMoHaJIbBHBIM CIIOCO00OM

Bpiunciu panMoHaJBHBIM CIIOCOO0M

1) 1238 + (1989 + 762)=

2) 4938 - (997 + 1938)=

3) (2941 + 3608) — 1608=

4) 250 - 156 - 40=

1) 2379 + (2989 + 621)=

2) 6736 - (959 + 1736)=

3) (13748 + 647) — 3748=

4) 25-451 - 40=

Breipasu BeiuunHy B TpedyeMbIX

IlocTaBb B KBa/I[paTUK BEPHOE

Bbipasu BeqinunHy B TpedyeMbIX

ITocTaBb B KBaJIpaTHK BEPHOE

eTMHHUIIAX U3MEpPEeHUsI YHCJI0 eIMHUIAX H3MePEeHUsl YHCJI0
5) 2r7000r = KT 8) ( 220 - ):5=40 5) 1123000 = KT 8) ( 320 - ):6=50
6) 310000 mm = M 9) c 12 +24=232 6) 43000 mm = M 9) : 15 +26=232
7) 1km 2Mm 3mm = MM 10) 13 - 110 =150 7) 3xkm 2M Imm = MM 10) 15 - - 210 =150

He BbIYUC/IAA, CPABHU 3HAYCHUE
Bblpa?l(eﬂl/li/i 1 IMMOAYCPKHHU TO,
KOTOpO€ UMeEET 0oJiblIIee 3HAYEHU e

CpaBHHU BeJIMYHHBI M TOJYEPKHH
Ty, KOTOpasi UMeeT HauMeHblllee

He BbIYUC/IfAA, CPABHU 3HAYCHUEC
Bblpaﬁ(eﬂﬂﬁ U IMMOAYCPKHHU TO,
KOTOpoO€ HMeEeT OosblIIee 3HAUEHU e

CpaBHHU BeJIMYHHBI M TOTYEPKHH
Ty, KOTOpasi UMeeT HauMeHbllIee

3HAYEHHE 3HAYEHHE
11) 47-123 u 4699 14) 60cm® u Smm’ 11) 51-99 wu 5100 14) 700cm* u 60am°
12) 48-37-27-37 u 3721 15 1xm? = 1000ra 12) 1012 u 2673 :27 15) 10xkm? u 100000000 qm>
13) 12+34+56 u 1-2:3:4-5-6 16) 230 mm? u 3cm? 13) 9648 :(48-24) u 9648 :48 -24 16) 230 mm? u 2cm?

OTBeTh Ha BONIPOCHI

OTBeTh HA BONIPOCHI

17) Ha ckoabKO yBETHMUUTCS
TPEX3HAYHOE YUCIIO, ECIIU K HEMY

CJICBA NIPUITUCATDb eI[I/IHI/ILIy'?

19) Bo ckonbko pa3 yBeIMUUTCS
TPEX3HAYHOE YHCIIO, ECITH EMY
crpaBa MpUIKCATh TaKoe ke uucnn?

17) Ha ckoabKO yBETHUHUTCS
IIATU3HAYHOE YUCIIO, ECIIU K HEMY

19) Bo ckonbKo pa3 yBeITHMUUTCS
JIBY3HaYHOE YHCII0, €CIIU EMY

CJICBA NPUIIUCATDb e,Z[I/IHI/II_[y?

CIIpaBa MPUITUCATh TAKOE
JK€ YUCIo?

18) CkoJNbKO YETHBIX YHCEN MEXITY
101 m 3997

20) Haiinure qBy3HauyHOE YUCIIO,
KOTOpPOE BABOE OOJIbIIE
IIPOU3BEACHHUS CBOUX

uudp.

18) CkoabKO HEYETHBIX YUCET
mexay 100 u 4007

20) HaiiauTte qBy3HaYHOE YUCIIO,
KOTOpOE B LIECTb pa3 OoJblIIE

MMPOU3BCACHUS CBOUX
p.




AHAJIU3 KOHTPOJILHOI0 YCTHOIO c4éTa B 5 Kiacce (YpoBHU A, B)

Oxkmaopo

CrnoxeHnue, YMHOXKEHU o YMHOKEHUE Jenenue 5 = CpaBuute | BpImojgHuTh | OTBETHI Ha -
g x g g . ] = A
CIHCOK yYanmxcst BBIYUTAHNE e E 3 s u HaTypaJbHBIX ﬂé 5 E 3HAYECHUS NENCTBYS ¢ BOIIPOCHI g = =
HaTypaJbHBIX HaTypaJlbH 2 © & | ZHeneHue Ha qucell o 8 5. | BbIpaXKEeHH = S @
3 -~ 8 =E=g | . CAVHUIIaMU o) = /A
qucen BIX YHCEN = 5 2| PaspaaHbie EE | # = =y a
> 8 eIIMHHIIBI 582 A3MEPEHUS o Cg =

B = o
11213 14als5]6e7 18 [9 [1 211125 [16 [27 Jas8[19[20 [1[2 [3 [4]5[6 [7 |8 ]9 [10
0 1 213 4
VYcneBaeMocTh %  KauectBo %

HpnMeanne: «ty» - BCPHO BBIIIOJIHCHO, «-»

- omnOka, «0» -

HC NPUCTYIIUJII K BBIIIOJIHCHUIO.




KoHTpoubHbIii ycTHBIN c4éT B 6 Ki1acce OKTAOpPH

Bapuanm 1 (Ypoeenwv A)

KoHTpo/IbHBIN yCTHBIN

c4éT B 6 Ki1acce OKTAOpPH
Bapuanm 2 ( Yposensv A)

oU oU
IIpumep OTtBer IIpumep OTtBer Ipumep OtBer IIpumep OtBer

1) ,2-4 11) 3,04 +0,34 1) ,L3-3 11) 6,03 + 0,63
2) 56:2 12) 2,37 +1, 63 2) 38:2 12) 0,57 +4,43
3) 48:1.2 13) 3,7-100 3) 36:172 13) 5,8-100
4) 25-0,8 14) 0,001 - 8 4) 2,5-04 14) 0,001 - 63
5 11:272 15) 1,07:0,1 5) 22:4/4 15) 2,09:0,1
6) 0,5-1,2 16) 75:100 6) 0,5-1,4 16) 56: 100
7) 5,36 —3,46 17) 0,4-17-2,5 7) 5,43-2,53 17) 4-16-0,25
8) 8-5,37 18) 0,5-62 -2 8) 10-5,87 18) 5-87:0,2
9) 15+35 19) 8,78 +7,6+2,4 9) 12+15 19) 42,24 - (2,24 +16)
10)0,96-0, 6 20) 37,97 - (7,97+24) 10) 0,75-0,5 20) 23,87+3,7+1,13

IlocTaBb B IpsIMOYro1bHUK
BepHOe YHCJI0

Haiinu HOK nu HOJI 4ucen:

1) 18 = +11,6

3) HOK(10, 6) =
HOJI(10, 6) =

2) 2,4= -35

4) HOK(5,2) =
HOJI(5,2) =

Bbipa3u BejimunHy B
TpeOyeMbIX €eIMHHUIIAX

CpaBHu 4nciIa, NIOCTAaBb B
NPSAMOYT0JbHUK 3HAK:

H3MepeHud <,> WIH =.
5)1270r = KT 8) 13 5
5
4) 2000 cm® = vt lg) 147 150
151 151
2 _ 2
6) 0,2 m° = M 10) 12 0,72
100

ITocTaBb B NPSIMOYTOJIbHUK
BepHOE YUCJI0

Haiigau HOK u HO/I, uncen:

1) 17 = +11,6 3) HOK(15, 10) =
HOJI(15, 10) =
4) HOK(2, 7) =
2) 2,6 = -4,8 HON(2,7) =

Bbipa3u BeimunHy B
TpedyeMbIX €eIMHUIIAX

CpaBHu uynciia, NIOCTaBb B
NPSIMOYT0JIbHUK 3HAK:

H3MepeHus <,> Wi =.
3) 2305r = KT 8) 7 5
3
4) 400 cm’ = M 9) 7 9
13 13
2 _ 2
100




KoHTposbHBIN yCTHBIN cY€T B 6 K1acce  OKTSA0pb

Bapuanm 3(B)

oU
IIpumep OTtBer IIpumep OTtBer
1) 1,§-3 11) 3,04 + 0,34
2) 56:04 12) 2,37 +9, 63
3) 48:12 13) 0,0387 - 1000
4) 2,5-0,8 14) 0,001 - 350
5 11:22 15) 1,097:0,01
6) 0,5-1,2 16) 7,5:1000
7) 5,36 —3,46 17) 0,4-17-0,25
8) 8-5,37 18) 0,5-0,62 -20
9) 15,05 +3,5 19) 8,78 +7,16+2,28
10) 0,96 -0, 6 20) 37,97 - (7,97+24,4)

O0Beau B KPY:KOYEK YHCJIA, HA
KOTOpbIe JeJIMTCH YUCJI0 a

Haiinu HOK u HOJI 4ucen:

1) a =4110 3) HOK(24, 8) =

Ha 2; 3; 5; 6; 9; 10 HOJ1(24, 8) =
2) a=1202 4) HOK(12, 20) =

Ha 2; 3; 5; 6; 20 HOZ(12, 20) =

Bbipa3u Be1MuMHYy B
TpedyeMbIX eIWHUIAX

Oo6Beau 1podb, UMEKILY 0
HAaUMeEHbIIee 3HAYeHue

H3MepeHns
5) 870r = KT 8) E; E; 1
4' 4 4
6) 26000 m° = ra | g) 6. 6. 6
7' 11 13
7) 310 Mm* = M’ 10) 6. 6. 7
11 6

KoHnTpoJbHbIil ycTHBI c4éT B 6 Ki1acce OKTAOpH
Bapuanm 4 (B)

oU
IIpumep OtBer IIpumep OtBer
1) 1,7-4 11) 6,03 + 0,63
2) 38:0,2 12) 7,57 + 4,43
3) 3,6:18 13) 0,058 - 1000
4) 2,5-0,04 14) 0,001 - 630
5) 22:0,44 15) 2,609:0,01
6) 0,5-14 16) 5,6 : 1000
7) 5,432,553 17) 0,4-16-0,25
8) 10-5,87 18) 50-0,87-0,2
9) 12,7 +1,03 19) 42,24 - (2,24 +16,8)
10) 0,75-0,5 20) 23,87+3,87+1,13
O0Benu B Kpy:KOYeK YUCJIA, HA Haijinn HOK u HO/l 4uces:
KOTOpbIe JeJUTCH YUCJIO0 da
1) a =1410 3) HOK(14, 28) =
ma 2; 3; 5; 6;9; 10 HOJI(14, 28) =
2) a = 2202 4) HOK(25, 20) =
Ha 2; 3; 6; 9;20 HOJ(25, 20) =
Bripa3u Beiu4uHYy B TpeOyemMbIX Oo6Beau 1podb, MMeEUIYI0
eIMHUIAX U3MepPeHusi HauOoJIb1IIee 3HAYeHHEe
5) 23030t = KT 8) 5. 3. 2
7017
6) 113000 m* = ra 9) 4. 4. 4
9’ 11" 7
7) 4300 M2 = wm® | g 5. 5. 6
6 8 5




KoHTpoubHbIii ycTHBIN c4éT B 6 Ki1acce OKTAOpPH

oU

Bapuanm 5(C)

Borunciu panMoHaJIbBHBIM CIIOCO00OM

KoHTpoJbHBIi yCTHBIN C4éT B 6 Ki1acce OKTAOPL

oU

Bapuanm 6 (C)

1) 123,8 + (19,89 + 76,2)=

2) 49,38 - (9,9 + 19,38)=

3) (29,41 + 360,8) — 160,8=

4) 0,25 - 156 - 40=

Bpiunciu panMoHaJBHBIM CIIOCOO0M

1) 237,90 + (29,89 + 62,1)=

2) 67,36 - (9,9 + 17,36)=

3) (137,48 + 64,7) — 37,48=

4) 2,5 4,56 - 40=

O0BeaH B KPY:KOUEK YHUCJIA, HA
KOTOpbIe JeJMTCH YHCII0 a

Haiign HOK u HOJI umcen:

OO0Beau B KPYKOYEK YUCJIA, HA
KOTOpbIe JeJTUTCH YUCJI0 da

Haiiau HOK u HO/I uucen:

5) a = 4410 7) HOK(24, 36) =
ma 2; 3;4;5;6;9; 10; 15; 18; 30 HOJI(24, 36) =
6) a=2202 8) HOK(18, 42) =

Ha 2; 3; 6; 9:20 HOJI(18, 42) =

5) a = 1410 7) HOK(35, 28) =

ma 2; 3; 5 6910 HOJI(35, 28) =
6) a=2025 8) HOK(24, 40) =

ma2; 3;4:5; 6:9:10, 15; 25; HOJI(24, 40) =

Bbipa3u BesimunHy B TpeOyeMbIX
eIMHHMIIAX U3MepeHust

O0Beau 1podb, MMEKIIYI0
HauMeHbIllee 3HaYeHue

Boipa3u BeinunHy B
TpedyeMbIX €eIMHUIIAX

O6Beau 1podbL, UMEILY 10
HauOoJbIIee 3HAYEeHH e

9) 21870 = KT 12) §; §; 1
4 4

10) 3100 Mm? = i’ | 13 6. 6. 6
7 11 13

11) 4xm 2am 3mMM = cM 14) g; 5. 7
7 11 6

H3MepeHust
9) 1T23030r = i 12) §; E; 2
77 7
10) 4300 Mm? = w3 4. 4. 4
9 11 7
11) 4xm 3am 4mMMm = cM 14) E; §; 6
6 8 5

He BbIuncIsisi, CPABHY 3HAYEeHH e
BbIPA:KeHHMI U NMOJYEPKHH TO,
KOTOpoe uMeeT oJIbllIee 3HAYEHHe

CpaBHH BeJIMYMHBI U
NOAYEPKHH Ty, KOTOpasi UMeeT
HaMMeHblllee 3HAYEeHHUe

He Bb1uMciisisi, CPABHM 3HAYeHHe
BbIPA:KeHM U MOJYEPKHH TO,
KOTOpoe uMeeT 0oJibliee 3HAYeHHe

CpaBHH BeJIMYMHBI H
NMOAYEPKHH Ty, KOTOpasi UMeeT
HAHMEHbIIee 3HAYCHHN e

15 51-99 u 5699

18) 7000cm’ u  60mm°

15) 47123  u 4699 18) 600cm® wu Sam’
16) 4897-26:97 u 97-21 19) 1xm?’ u 1000Ta
17) 1200:59 u 20 20) 230 MM’ wu 3cm?

16) 14-12 un 2699 :27

19) 1xmM® wm 100000000 am*

17) 1500:49 u 30

20) 230 MM’ u 2cm’




AHAJIU3 KOHTPOJIBLHOI0 YCTHOIO cuéra B 6 Kiacce (ypoBHuU A, B)

OKmAOpPbL
Yposenv A, B
VYMHOXKXEHHE 1 CrnoxxeHue, BEIUUTAHUE VYMHOXEHHE 1 ParnmonansHeIH = Beripazu < 9
. 5 E = < = 4
CIHCOK JIeJICHUE J:[eCSI;FPI‘IHLIX JECATUYHBIX JIPOOCH JIeJICHUE Ha cuér E = - % BEJTUYHUHY a =g, 8 £ g
qammxes Jpodet paspsa. equHULY 5 = - B =288 E g 8
y £ 5 = | emummuIax §L§ & g %8
= X % U3MEpEHH & = E © A=
Pl
11213 (456 |7 8l9 10 [11 [12 |13 [14[15 [16 |17 |18 |19 |20 |1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |91
0
VYcneBaeMocTh %  KauectBO %
HpnMeanne: «t» - BCEPHO BBIIIOJIHCHO, «-» - OH_II/I6Ka, «Oy» - HC INPUCTYIIUII K BBIIIOJIHCHUIO.




KoHTpoJIbHBIN YCTHBIN CYET B 7 Ki1acce

OKTSI0pb
Bapuanm 14 (Ypoeenwv A)

KonTpoJbHbIil yeTHBIN c4éT B 7 Ki1acce OKTAOPL

Bapuanm 2A (Ypoeens A)

oU oU
IIpumep OTtBer IIpumep OTtBer IIpumep OtBer IIpumep OtBer
1) 1,3-(-3) 11) 7,5:(-100) 1) -14-6 11) 5,6:100
2) -36:(-2) 12) 0,001 - (-4) 2) -56:(-7) 12) -0,001 - (-6)
3) -0,48:12 13) -3,7-100 3) 0,6:(-1,2) 13) 5,8-(-100)
4) 2,5-04 14) 9:0,01 4) 2,5-0,04 14) 11:0,01
5) -4,04 + 0,34 15) 4-(-17) 2,5 5) -6,03+0,63 15) 2-(-27)-0,05
6) 0,7-1,83 16) 0.2-68- % 6) 0,37-5,63 16) % (:26)- 0.4
7 4 12 2 9 15
7 ——|—— 17) -1—-— 7 ——|—— 17) -1--—
) S(ZJ ) 2 3 ) 3(16} ) 5 6
8) —§:E 18) 1:0,4 8) —5:3 18) l:0,2
9 3 3 5 15 2
2 2 1 3 3 1
9) -2——-|-3- 19) —-4--6,75 9) -4——-|-3- 19) -3--6,8
-2~ ) 4 ) —45-(5) ) -5
10) 7—1z 20) —31+81 10) 6—2g 20) _22+3§
7 5 5 9 5 5

IIpoao/ikn 3anuch BEPHOTO

Pemure ypaBHeHue

IIpoxoszku 3anmuch BEPHOTO

Pemure ypaBHeHue

paBeHCTBA paBeHCTBa
1) 8u7 kr = 401 xr + KT 3) 5x+3=18, x= 1) 1T 30 xr = 542xkr + kr | 3) 7x+4=18, «x=
2) 4m 3em = 602cMm - cMm | 4)  04x=2, x= 2) 3m5aMm = 505¢cMm - cMm |4)  0,6x=3, x=
Bbipa3u Be1MuMHYy B Oo6Beau 1podb, NMEKILY 0 Bripa3u Be1MunHy B Oo6Beau 1podb, MMeEUIYI0
TpedyeMbIX eIWHHIAX HaMMeHbllIee 3HAYEeHHUe TpedyeMbIX eIHHHIAX HauOoJIb1IIee 3HAYeHH e
H3MepeHust H3MepeHus
5) 2M2 = I[Mz 8) 9; 05: § 5) 3M2 = I[M2 8) E; 05 : Z
5 5 7 6
6) 3100 cm” = Y 9) 6. 10. 7 6) 2100 cm? = M’ 9) 5. 7. 6
7 11 6 6 8 5
7) 3100 cm = M 10) § E 0.4 7) 2100 cm = M 10) E; 1; 08
7 11 6 13




KoHTposbHbIi yCTHBIN c4éT B 7 Ki1acce OKTAOPH

Bapuanum 3B (Ypoeensv B)

KoHTpoJbHbBIi ycTHBIN c4éT B 7 Ki1acce OKTAOPH

Bapuanm 4B (Ypoeens B)

oU oU
IIpumep OTtBer IIpumep OTtBer Ipumep OtBer IIpumep OtBer
1) -1,3-(-5) 11) 61,5:(-100) 1) -1,5-(-6) 11) -82,6:100
2) 56:(-14 12) 0,0001 - (-800) 2) 6,4:(-16) 12) -0,001 - (-600)
3) -0,75:15 13) -3,47 - 1000 3) 0,6:(-1,2 13) 5,48 - (-10000)
4) 2,5-0,08 14) 72:0,01 4) 2,5-0,04 14) 81:0,01
5) -6,04 + 0,74 15) 4-(-602)-1,25 5) -5,06 +0,86 15) 0,25-(-2,07)-8
6) 0,26-1,23 16) 467 1 6) 0,19-5,13 16) 1 (-2.6) - 40
20 2
7 24 12 8 7 2 5
7 —— | —— 17) -1--— 7 —— | —— 17) -2—-—
) 8(35] ) 2 3 ) 21(16} ) 51
5,2 1 7 2 1
8) ——:1— 18) =:0,3 — | -1= 18) =:0,2
) 63 ) 3 UBE ( 15] ) >
2 2 1 3 3 1
9) -2——-(-3- 19) -4--6,75 9) —-4-—-(3- 19) -3--6,8
) ~2.-(37) ) —45 ) —4-(3) ) -3;
10) 22—6 20) —3l+8z 10) 32—5 20) —23+5§
7 5 5 9 5 5

IMpoaosku 3anuch paBeHCTBA

Pemure ypaBHeHue

IIpoxosku 3anmuch paBeHCTBA

Pemure ypaBHeHue

1) 8117 kr = 454 kr + 11 3) 5x+0,25=0, x= 1) It 3 xr = 842kr + I 3) 7x+0,35=0, x=
2) 4m 3Mm = 602cM - cM ) %x_gzg, _ 2) 31M 5MM = 551M - M|y %x—0,37=0,63, L=

Bbipa3u Be1MuMHY B
YKa3aHHBIX eJIMHHIax

O0Benn 1podb, MMEIONIYIO
HAHMeHbIIee 3HAYCHHE

Bripa3u Be1MuMHy B
YKa3aHHBIX eIMHHIAX

Oo6Beau 1podb, MMeEUIYI0
Hauo0oJbIIIee 3HAYECHHE

= 2 2
5) 4xm 51M 6MM cM 8) 6 - 0,5 3 5) 2,5m° = M 8) 3 . 05 7
5 5 7 6
6) 73000 m> = ra | g) 6. 10, 7 6) 8100 cM® = Y 9) 5. 1. 6
7 11 6 6 8 5
2 _ 2 2 _ 2
7) 1700 Mm° = | q0) E; E; 0.4 7) 6700 Mm° = T, E; l . 08
7 11 6 13
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KoHTpoJsbHbIi yeTHBIN c4éT B 7 Ki1acce OKTAOPH

oU

Bapuanum 5(Ypoeens C)

KoHnTpoJbHbBIi yeTHBIH c4éT B 7 Ki1acce OKTAOPL

oU

Bapuanm 6 (Ypoeens C)

Borunciu panMoHaJIbBHBIM CIIOCO00OM

Bhiunciiu panMoHaJBHBIM CIIOCOO0M

1) 123,8 - 56,9 + 56,9 - 76,2=

2) 49,38 - (- 8,6) — 49,38 - 1,4=

3) 48-(—§+1i)=
24 16

4) 0,25 15,6 - (-0,4)=

1) 212,7 - 26,9 + 26,9 - 87,3=

2) 53,76 - (-7,9) — 53,76 - 2,1=

3) 54-(—§+11j=
27 18

4) -0,125-32,6 - (-8)=

Haiinu 3Hayenne q1podHOTO

CocraBb BBIPAaKC€HUE 1JI

Haiinu 3Hayenue 1podHOro

CocraBb BbIPAKCHUE 1JIA

BBIPAKCHUSA HaXO0KJACHUSA X BbIPAKCHUSA HaXO0KJICHUA X
5) 16-22 _ 7) 2:xta=0, x= 5) 32-18 _ 7) 2:x+t5a=0, x=
4-11 0,6-16
6) 0,2-48-5-34 _ 8) 2a- 7x =c¢, x= 6) 17-36 _ 8) 4a -7x =c, x=
0,08-1,7 51-0,25-7,2-4

IIpn kakux 3HAYEHUSAX TlepeMeHHO
BbIpaKeHHe UMeeT CMbICa?

Oo6Beau apodh, MMEIOI Y0
HanMeHblIee 3HAYEHHEe

le/l KaKHUX 3HAYCHUAX
nepeMeﬂﬂoﬁ BBIPAKCHUE HMEECT

Oo6Beau 1podbH, UMEIONLYI0
HanboJblIee 3HAYEHHE

cMBICTa?
57 56. 53 _ 64 70. 65
%) ? 12) T - 9) 721 12) = D 2
_ 57 . 62 59 . 69
10) il_?’f 13) 05; 5' o1 10) ’;i’ 13) 05 =% i

Bripa3u BesnuuHYy B TpeOyeMbIX
eIMHUIIAX H3MepeHusl

CpaBHHU U NOJYEPKHH BeJIHYHUHY,
HMEIOIIYI0 HauMeHblllee 3HaUeHue

Bripasu Be/iMUUHY B TpeOyeMbIX
eIMHULAX U3MePeHHUsI

CpaBHH 4 NOI4YEPKHH BeJIHYHHY,
HMEIOLIYI0 HauMeHblllee 3HaueHue

15) 2600 xe/m® = elem® | 18) 600cm® wm  Sam’ 15) 600 e/ m® = elem® | 18) 7000ecm® u  60am°
16) 3 xe/om®= elem® | 19) 1xmM? u 1000ra 16) 20 xe/om®= elem® |19) 1xm? u 1000ra
17) 18 xm/a = M/c [20) Im® wm 100000000 mm° 17) 40wm/c = KM/9 | 20) 1M’ wu 100000000 am°
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AHAJIU3 KOHTPOJIBLHOI0 YCTHOIO cuéTra B 7 Ki1acce (YypoBHU A, B)

OKmAOPL
Yposenv A, B
JewcTBust ¢ HetictBus ¢ YMHOXEHUE U Paznuunbie neiictBus ¢ S
P
CIHCOK JECATUIHBIMHE APOOSIMHU 06LIKHO}366HHI>I JICIICHUE Ha paIMoOHaTHLHBIMHU o - i x ARERE 0 § Ea :
MU IPOOSIMH a3psil. CIUHH YUCTIaMHU S|
yuaumxes o PP, S = (S5C5|2:5:52 FgE5 |3 | %%
Saids2| B8 88 | 2| =8
SO o | R 5gHEZ 8258 (@) o >
g E i > B © = S %E /Q
= 8 4 S
11213 T4al5[6 7189121213 [1s 1 ]1 1718192 [1]2[3[]4][5 [6][7/8 9 [1]11
0 1 516 0 0
YcneBaemocThb %  KauectBO %
HpnMeanne: «H» - BCPHO BBIIIOJIHCHO, «-» - OI_HI/I6K3., «0» - He IMPUCTYNIHUJI K BBITIOJIHCHUTO.
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KoHTpouabHbIii ycTHBIN c4éT B 8 Ki1acce

Bapuanm 1A ( Ypoeenw A)

OKTS1I0pb

KonTpoJubHblii yeTHBIN c4éT B 8 Ki1acce
Bapuanm 2A (Ypoeenn A)

OKTSA0pb

oU oU
IIpumep OTtBer IIpumep OTtBer IIpumep OtBer IIpumep OtBer
1) 1,3-(-3) 11) 0,7-1,8 1) -14-2 11) 0,3-5,6
2) -5,6:(-2) 12) -23:0,01 2) 3,6:(-2) 12) -0,001 - (-6)
3) -0,45:15 13) 4-(-17)-0,25 3) -0,6:(-12) 13) 2-(-27)-0,5
4) 25-04 14) 0,01 - (-8) 4) 0,5-04 14) 11:0,01
5 1.2 15 L.05 5 1.4 15) 2:04
3 5 2 2 7 5
7 4 1 2 9 1
6) —| —— 16) 5-144- — 6) —| —— 16) — (-125)-4
)8( 21} ) 20 ) 3[ 10j ) 20( )
7) _1:% 17) 5°.5":5° 7) _1:3 17) 2%.2°:27
1 4 (H2 ) 1 5 (92
8) —4--6,75 2°-\2 8) -3--68 3°-(3?)
) 4 18) 2(9 ) ) 5 18) 310
. 4 ] 4
9 22 (32 19) 27:(-3") 043 (3% 19) 25:(-5*)
5 5 8 8
3 4
10) 3-52 20 23:10° 10) 4-73 2 2710
3 4,6-10° 5 54-10°
IlocTaBb B IPSIMOYIr0JIbHUK BEpPHOE YHCJI0 IlocTaBb B IPSIMOYI0JIbHUK BEpPHOE YHCJI0
2la -1 1 24m+3 3
I:l = - — I:l 3 = _
23_(22) 2) n3~(n|:| ) 2= ¥ 3) 3a 3a 32'(33) 2) 4@ (a |:|) 2_ 1 ) I + am
1) — =4 1) =27
2 3
IIpumenn cnocod panMoHAJIBLHOIO c4éTa IIpumenn cnocod panMoOHAJILHOIO CYéTa
4 98-17,26-7,26-9,8 4 19,6-17,39-7,39-19,6
5) 67°-57° 5) 577 -43°
6) 139°+2-139-61+6,1° 6) 234°-2-.234-34+34%
7) Haiinu 8%o0t uncna 60 7) Haitnu 11% ot yncna 90
8) Haitnu yncino, 13% koToporo paBHel 65 8) Haiiau uucno, 17% xoToporo paBubl 51
9) Haiiqm x, ecmm: 6x—1=2x+5 9) Haiiqm x, ecom: 6x+1=5-2x
10) Haiimu x, ecmm: 0,5x+1=0 10) Haiimm x, ecmm: 02x—1=0
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KonTpoJsbHblii yeTHBIN c4éT B 8 Ki1acce

OKTAOpB-2006

Bapuanm 3(B)

KonTpoJbHbIi yeTHBIN c4éT B 8 Ki1acce

okTA0pB-2006

Bapuanm 4(B)

oOU OU
IIpumep OTtBer IIpumep OTtBer IIpumep OtBer IIpumep OtBer
1) 1,3-(-4) 11) 0,7-1,83 1) -14-6 11) 0,3-5,63
2) -5,6:(-8) 12) -2,3:0,001 2) -56:(-7) 12) -0,001 - (-63)
3) -0,48:1.2 13) 4-(-10,7) -0,25 3) 0,6:(-1,2) 13) 2-(-2,077)-5
4) 2,5-0,8 14) 0,0001 - (-8) 4) 2,5-0,04 14) 11:0,01
5) EE 15) 11:0,5 5) EE 15) 31:0,5
3 5 2 2 2
7 16 1 2 9 1
6) ——-| —— 16) 0,2-687- — - - 16) — (-23,6)-0,4
) 8( 49] ) 20 ) 3( 16j ) 40( )
IR 17) 55 : (-5) ) 12,5 17) 22 (- 2)
2 4 3 12
1 4 (92} 1 5 (a2 )2
8) —4--6,75 2°-\2 8) —3--68 3-8
) 19 221 ) % 1 BT
3 . 4 3 . 4
9) —23—(—33) 19) (-3)-27:(-3%) g)_4§_(_31) 19) (-5)°-25:(-5*)
5 5 8 8
3 4
7 4,6-10% - 4,2 9 54-10°-3,9
IlocTaBb B IPAMOYTroJIbHMK BepPHOE YHCJI0 IlocTaBb B IPAMOYIroJIbHMK BepPHOE YHCJI0
2la -1 1 24m +3 3
I:l = - — |:| 3 = [
23_(22) 2) n3~(n|:| ) 2:nl3 3) 30 3a 32(33) 2) a5 (alj ) 2:all ) 4m + 4m
1) o =4 1) > =27
IIpumenn cnocod panMoHAJILHOIO c4éTa IIpumenn cnocod panMoOHAJILHOIO c4éTa
4) 9,86-17,26—7,26-9,86 4) 19,56-17,39-7,39-19,56
5) 167°-67° 5) 577 437
6) 1349°+2-1349-6,51+6,51 6) 1347°—-2-1347-3,47+3,47?
7) Haiinu 8%ot uncna 160 7) Haiign 9% ot uncna 140
8) Haiinu uncno, 13% koToporo paBHBl 65 8) Haiiam uncno, 17% kotoporo paBHbl 51
9) Haiimm x, ecom: 6x—1=2x+5 9) Haiimgm x, ecmm: 6x+1=5-2x
10) Haiimu x, ecom: 0,5x+1=x 10) Haiimm x, ecmm: 0,7x — 1 =0,5x
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KonTpoJubHblii ycTHBIN c4éT B 8 Ki1acce OKTAOpPH

oU

Bapuanm 5(Ypoeens C)

KonTpoJbHbIil ycTHBIA c4éT B 8 Ki1acce OKTAOPH

oU

Bapuanm 6 (Yposens C)

Borunciu panMoHaJIbBHBIM CIIOCO00OM

Bhiunciiu panMoHaJBHBIM CIIOCOO0M

1) 134° -134-4,8+2,4%=

2) 49,38 - (-8,6)— 49,38 - 1,4 =

24 16
4) 0,25- 15,6 (-0,4) =

3) 48-(—§+1i)=

1) 57%-43’=

2) 53,76 - (-7,9) — 53,76 - 2,1=

3) 54-(—§+11j=
27 18

4) -0,125-32,6-(-8) =

Haiinu 3Hayenne q1podHOrO

Beipazn ykazaHHYIO IepeMeHHYI0 W3

Haiinu 3Havyenune 1podHOro

Bripazun yka3aHHYI0 mHepeMeHHYI0

BbIpasKEHHA hopmysbl BhIpasKeHMsI u3 GopmMyJabl
1,6-10°-2,2-10* 2 32-18-10° 2
8 = 8) EK:mV , V= 3 5 8) au:V_, V=
4.11-10 2 6-10°-1,6-10 : R
0,2-48-5-34 _ V R 17-3,6 _ V R
6) - 9) -1 R, = 6) = 9 Lt=_1 V, =
0,08-1,7 V, R, 51-0,25-7,2-4 V, R,
7 0,252 .72-3* _ 10) 2a=6p—c, p= 7 0,36%-.72.3* 10) 2a=mp-9, m=
05°%-4*.9° 0,6°-5%.9°
Coxkpatu apodb Oo6Benu 1podb, UMEIOUIYI0 Coxpatu apodb O0Benu 1podbL, MMEIONIYI0
HanMeHblIee 3HAYEHH e HauboJblIee 3HAYEHHE
2 _9p? 57 56 53 2 _9p? 64 70 65
11) 2 9% 14) o2 = 17) 4~ 14) = o2
3dh-a 56 57 54 3b—2¢ 65 69 64
2 2 4 2 2 3
12) a® —2ab” +b” _ 15) 0,5: ﬂ; 62 12) a’b—2ab” +b” _ 15) 05; ﬁi 09
b2 —a 119 121 b2 —ab 113 140
_ 2 26 35 27 2 _ 4 13 5 6
13) 12y o 16) 2, =2 2 13) X =27y o 16) 202 2
X+2xy 27 34 26 3x+9y2 27 8 5

He BbIuncisisi, CPaBHU 3HAYEeHH e
BbIPA:KeHHMI U MOJYEPKHH TO,
KOTOpOe HMeeT DoJiblliee 3HAYEHH e

CpaBHHU BeJIUYHHBI U NOAYEPKHU TY,
KOTOpasi UMeeT HaMeHbLee 3HAYeHne

He BbI1uMciIsisi, CPABHM 3HAYeHHe
BbIPA:KeHMH U MOJYEPKHH TO,
KOTOpOe uMeeT 0oJiblliee 3HAYCHH e

CpaBHH BeJIMYUHBI M MIOAYEPKHH
Ty, KOTOPasi MMeeT HaUMeHblllee
3HAYEHHe

17) 48-87+27-87 u 87-76

19) 10000000 cM® wu 1ra

17) 48-97-26-97 n 97-21

19) 1xm? wu 1000Ta

18) 11-102 wu 36099 : 37

200 1wm° 100000000 cm®

18) 105-11 = 70099 :71

200 1m° um 100000000 mm*
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AHAJIU3 KOHTPOJIBLHOI0 YCTHOIO cuéra B 8 Kiacce (ypoBHu A, B)

OKmAOPL
Yposenv A, B
JevictBus ¢ JevicTBus ¢ Paznuunsie nevictBus ¢ CaoiicTBa [ToctaBs B | Panmonansu =
CIHCOK JIECATUIHBIMHA OOBIKHOBCHHBIMH PaIHOHATEHBIMHA Crenenu g npAMOyro Bl CUET: = 2 2 GE) 3 E« é
JIpoosiMu JIpodsiMu yHCIaMHU Q T JBHHUK thopmyms 2 5 5 © = < Q
yJyammxcst 2 g . S5 | g = () = /@
& & BepHoe COKpAIIEHHO | = & o 8 = o 9
o g o Q| A g o < &
& 5  4ucio To '_g: =] = m »
= = YMHOXEHUSL.
1 12 [3 451678 910 [2 ]2 1211 [17]18]19 [20 |1 [2 |3 |4 56 |718 910
1 2 3 [ 4 5 6
YcneBaemocThb %  KauectBO %
HpnMeanHe: «H» - BCPHO BBIIIOJIHCHO, «-» - OI_HI/IGKa, «0» - He IMPUCTYNHUJI K BBIIIOJIHCHUTO.
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KoHTpoJsbHbIii yeTHBIN c4éT B 9 Ki1acce

OKTSIOpb
Bapuanm 1A ( Ypoeenw A)

KonTpoJsbHbIil yeTHBIN c4éT B 9 Ki1acce

OKTAOPDH

Bapuanm 2A (Ypoeenn A)

oU oU
IIpumep OTtBer IIpumep OTtBer IIpumep OtBer IIpumep OtBer
1) 1,3-(4) 35.34 1) -14-6 23.95
2) 5,6:(-28) ) = 2) -7,2:36 12) =
3 -0,6:12 13) (-7)*-49:7° 3) 0,7:(-14) 13) (-5)*-25:5"
4) 2,5-08 108 4) 2,5-0,04 .10
) 1y 23 102 ) 1 L2 103
5 0,7-1,83 4,6-10 5 0,3-5,63 48-10
6) _Z.(_Ej 15) (-v3)f -2 6) _Z.(_ﬂj 15) (v2)f -3
8 21 3 16
7) _2%.3 16) 10-./0,81-+/64 7 ‘2%% 16) 10-./0,64 — /81
5 5 8 8
9) —4%—6,75 18) (\/5)2 —/8-42 9 —3%—63 18) (\/5)2 ~12-4/3
1 .
10) L 0,4 19) V14 10) >:0,2 19) Y222
3 BT 2 Vit
1) 03-87- % 20) 3-(V3-1)+ 3 1) % (26) 40 20) V2-(2+1)-+2
IlocTaBb B IPSIMOYI0J1IbHUK YHCJIO Bprunciu uiu ynpocru ITocTaBb B NIPSIMOYTOJIBHUK M CJIO0 Berunciau nin ynpocru
O 3) 4 (p2) [ 2 10 (p2 ) >
Done(n ) =n" 1 520 5)M= o= | |y o e 5)w= 6) V(5 -3f =
2 : 2
=4 (27 -3) @ (a)t=at|3) T =2t (32-2)

J5-15 4) 5 3:10°-4-10° _ J7-28 4) 2-107-3.10°
2) =\/§ \/§ =6 ) 6-10%2.8-107* 2) =2 \/3 =10 7) 4'103.9.10—5"

Beryuciau, npumenss (popmyJibl Bripasu u3 ¢popmyJisl Boryuciau, npumenss (popmyJibl Bripasu u3 ¢popmyJisl

1142 +2.114- 2= 2 18,6 —2-18,6-4,6 +4,6°= 2
8) 114°+2-114-56+5,6 10) £ = mV . v= 8) 186 86-4,6+4,6 10) E = mV —
9) 67,9°-321°= 9) 57,8°-422%= 2
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KoHTpoJsbHbIii yeTHBIN c4éT B 9 Ki1acce

OKTSIOpb

Bapuanum 3B (Ypoeensv B)

KoHTpoJbHbIi ycTHBIN c4éT B 9 Ki1acce

OKTSIOpb

Bapuanm 4B (Ypoeens B)

| oU
IIpumep OTtBer IIpumep OTtBer IIpumep OtBer IIpumep OTtBer
1) 1,3-(4) 35.(32 ) 1) -14-6 24 (92}
2) 5,6:(-28) 12) % 2) -7,2:36 12) T(QL
3) -0,6:12 13) (-7)°-49:(-7) 3) 0,7:(-14) 13) (-5) -25:(—54)
4) 2,5-08 14) 2,3-10°-1,4 4) 2,5-0,04 1) 2,7-10*-1,3
5) 0,7-1, 83 4,6-10° 4,2 5) 03-563 54-10°-3,9
6) _7.(_16) 15) (-v3) —2° 6) _2.[_9j 15) (-v2f 3"
8 21 3 16
7 2.3 16) 10-,121-50,64 n _22.8 16) 5..144-10,/081
3 7 5 12
g —22_ _3§j 17) /5% -4/20 8) _4§_(_31] 17) V1243
5 5 8 8
1 2 1 2
9 -4%-675 18) (V2-1f -1++8 9 -32-63 18) (V3+1f —3-v12
1 ~Lioa o) 378 0 Loz W]
3 V2747 2 J11-/45
1 2 1 2
11) -0,3 - (-87) - = 20) 2/3 11) = (-26) (-40 20) ~242
) 03 (87) 2 N )+ (26) (-40) N
ITocTaBb B IPSIMOYTOJIbHUK M CJI0 Bblunciin niIu ynpocTu IlocTaBb B NIPSIMOYI0JIbHUK YHCJIO BbIunc/IM WM YIIPOCTH
3) (2} [ 2 3) 5 (p2)? / 2
) n*:(n )*=n" 23_(22)|:| 5) 16 (6 2 = 6) (2_\/§) = 1) 32'(33) 5) M: 6) (\/5_3) =
T:4 (22_3) a®i(a )i=a" 3_5 (32.2)
\/E.\/E_S 4) 2,3:10°-4-10° _ ﬁ_@_7 4) " 2,7-107.3.10° _
2) = J3EL =18 46-102-8.10" 2) - V52 -L_|=50 54-10°-9-10°
Beryuciau, npumenss popmMyJibl Bripasu u3 ¢popmyJibl Boryuciu, npumenss (popmMy.Jibl Bripasu u3 ¢opMmyJisl
8) 114°+228-56+5,6°= 2 8) 186°-186-9,2+4,6°= 2
) 1147+ i 10) A=t U= ) i 10) =L U=
9) 67817 -3219°= R 9) 57,83*-4217°= R
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KoHTpoubHbIii ycTHBIN c4éT B 9 Ki1acce OKTAOPH

oU

Bapuanum 5( Ypoeenwn C)

KoHnTpoJbHbIi yeTHBIA c4éT B 9 Ki1acce OKTAOPL

oU

Bapuanm 6 (Yposens C)

Borunciu panoHaJabHBIM €1IOCO00M

Bhiunciiu panMoHaJBHBIM CIIOCOO0M

1) 134* -134-48+2,4°=

2) 49,38 - (-8,6) —49,38 - 1,4 =

3) 48-(—§+1i)=
24 16

4) 0,25 15,6 - (-0,4) =

1) 57° -43°=

2) 53,76 - (-7,9) - 53,76 - 2,1=

3) 54-(—§+11j=
27 18

4) -0,125-32,6-(-8) =

Haiinu 3Havyenne q1podHOTO

Beipazn yka3zaHHYIO IepeMeHHYI0 W3

Haiinu 3Hayenune 1podHOro

Bripazu yka3aHHYI0 mepeMeHHYI0

BBIPAKEHHS dhopmyasl BBIpaKeHHsI U3 popmyJibl
1,6-10°-2,2-10* 2 32-18-10° 2
5) 5 = 8) EK:mV , V= 5) PO T 8) a =V—, V=
4.11-10 2 6-10°16-10 “ R
g) 0248534 9) ¢®=a®+b?-2abcosC, 6) 17-36 _ 9) d,®+d,” =2a%+2b?,
0,08-1,7 cosC = 51.0,25-7,2-4 d, =
2.72.3% 4m 2.72.3% 4m
7y 025%:72:3" 10) 2= 4= 7) 036°-72:3" 10) 2a=""C 0 y=
0,5°.4%.93 Xy 0,6°-5%-9° Xy
Coxpatu apodb H36aBb 0T MPPALHOHATBLHOCTH Coxpatu apodb N30aBb 0T HPPAIMOHAIBHOCTH
3HaMeHaTelb 3HaAMeHaTeNlb
a® —9ab’ 2 _ 25¢% — cb’® 4 _
11) & 7% = 14) = 11) & = = 14) ——=
) 3ab—a’ J5-4/3 ) cb +5¢° J6 -2
-4 _ 21 m-9 _ 2-4
12) 27 = 15) XLl 12) 17 = 15) 2 —4-
2Jx +x ) Jr+1 3Vm +m ) \/;_2
2 2 _
13) \/E—S: 16) x 1: 13) \/ﬁ-i-?: 16) y -4 =
5-+/5 Jx +1 747 Jy =2
YkaxxkuTe 3HAYEHHUS X, PH KOTOPHIX BhIPAKEHHS He HMEIOT CMbICJIA YkaxuTe 3HAYEHNS X, IPH KOTOPBIX BhIPA’KEHNS He UMEKOT CMbICJIa
4 4 7 7
17 , = 19 , X € 17) ——, x= 19 , XE€
) 9x% -1 ) x-1 ) 4x? -1 ) Vax -1
4 [ _ 7 JAx —
18) ——, x= 20) Hx-l oo 18) ——, x= 20) A=l o
Ox° —x x—4 4x° —x x—7
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AHAJIU3 KOHTPOJIBLHOI0 YCTHOro cuéra B 9 b kiacce (ypoBHu A, B)

OKmMAOPL
Yposenv A, B
JHewicTBust ¢ HewictBust ¢ o CaoiicTBa JHewcTBus ¢ [ToctaBs B Borancnuts: o -
CIHCOK JECATHIHBIMU OOBIKHOBEHHBI SR Crenenu KBaIPATHBIMU MPSMOYTOJIbH Crernenu, c% B a 24 2 % %
JPOOSIMHU MH JAPOOSIMHU = KOPHSIMH UK BEPHOE KOpHH, 52|l 59 5| 2 a
yJammxcsi 5¢&8 g2al 89 & o
S 55 9HCIIO CTaHgapT = Eo| &4 5 g &
é)[ a E BUJ YyUcCiIa 53 = CE —g m >
2 |3 (41567189111 |12 [13 |14 1 [1]21 |1 ]20(1 [2]3]4[5]6 |7 |8 |9 |10
0 6 | 7|18 |9
YcneBaemocThb %  KauectBO %
HpHMe‘laHHeZ «H» - BCPHO BBIIIOJIHCHO, «-» - OH_II/I6K3., «0» - He IMPUCTYNIHUJI K BBITIOJIHCHUTO.
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